CONTEST “PASTA AMMORE MIO”
ORGANIZZATORI E PROMOTORI “LADY IN THE CITY BLOG” E “P.K. GIORDANO”
Responsabili e giudici: Eliana Iuorio (blogger per Lady in the city) ed Aldo Cernelli (titolare P.K. Giordano)
TEMA 
Il Tema del contest è “Primi piatti (di pasta) della tradizione italiana rivisitati”. 
REQUISITI DI AMMISSIBILITA’
1) Seguire le pagine: 
Facebook http://www.facebook.com/ladyinthecity e  https://www.facebook.com/PKGiordano-198230256930912/?fref=ts ; Instagram    eliana_iuorio   ed   aldocernelli
Twitter EliPassionFruit
2) Essere iscritti alla NewsLetter del blog “Lady in the city” (trovate il modulo su blog.giallozafferano.it/ladyinthecity)
3) Condividere pubblicamente la foto con ricetta con cui si partecipa al concorso (pubblicata sul gruppo ufficiale del contest https://www.facebook.com/groups/1176995165713893/ e sugli spazi social dei promotori) sul proprio profilo facebook, twitter, instagram e taggare i promotori agli indirizzi elencati al punto 1) e minimo 5 o più amici, aggiungendo sempre gli hashtag #ladyinthecity e #pkgiordano
4) Iscriversi al gruppo privato facebook “Contest Pasta Ammore mio” https://www.facebook.com/groups/1176995165713893/ dove si svolgeranno le votazioni con i “like”.
PARTECIPANTI 
La partecipazione al contest è gratuita e aperta a tutti i cittadini maggiorenni e di qualsiasi nazionalità 
MODALITA’ DI PARTECIPAZIONE
Dal 13 novembre 2016 al 13 dicembre ore 12.00 i partecipanti al contest dovranno inviare per mezzo mail la ricetta e la foto relativa ad essa all’indirizzo ladyinthecity1@gmail.com indicando tutti i propri dati (nome della ricetta, vostro nome, cognome, indirizzo, contatto telefonico, contatto facebook, twitter ed instagram). Non saranno ammessi piatti realizzati da chef professionisti.
Non saranno ammessi collage, né più di una ricetta con foto per partecipante.
Una volta arrivate foto e ricette, dal 14 dicembre, esse saranno pubblicate sul gruppo del contest per la votazione con i like che procederà fino alla mezzanotte del 21 dicembre 2016.
DURATA 
Il contest durerà dalla mezzanotte del 12 novembre 2016, alla mezzanotte del 21 dicembre 2016.
Il vincitore verrà decretato lunedì 26 dicembre sul blog “Lady in the city” attraverso un post poi condiviso dai promotori sui propri spazi facebook, instagram e twitter. 
Non saranno considerati i piatti inviati prima o dopo gli orari stabiliti o che non rispettano i termini del presente regolamento. 
MODALITA’ DI ASSEGNAZIONE E FRUIBILITA’ DEL PREMIO
Ogni like sulla foto ricevuta dagli organizzatori e pubblicata sulla gruppo facebook del contest rappresenterà 1 punto. La foto con ricetta che riceverà più like sul gruppo facebook ed in più otterrà il bonus di 100 punti degli organizzatori/giudici vincerà il contest “Pasta Ammore mio”.
In caso di parità tra più partecipanti, si procederà ad uno “spareggio” dove conterà il solo giudizio insindacabile dei giudici, per decretare il vincitore.
Il premio in palio è un cesto di prodotti P.K. Giordano (pasta, spezie e lievito), la possibilità di accedere gratuitamente a due lezioni del corso di Cucina promosso da Aldo Cernelli ed organizzato nei locali di P.K. Giordano in via Leonardo Murialdo n. 12/14 a San Giuseppe Vesuviano (Na) ed un ricettario a cura di Eliana Iuorio, autrice del blog “Lady in the city”.
Al secondo e terzo posto, sono riservati sconti e promozioni su alcuni prodotti P.K. Giordano e la pubblicazione della propria ricetta sul blog “Lady in the city”
RITIRO DEI PREMI
Il premio potrà essere ritirato dal vincitore presso P.K. Giordano, via Leonardo Murialdo n. 12/14, San Giuseppe Vesuviano (Na) negli orari di apertura, o spedito tramite posta ad un indirizzo indicato dal vincitore
INFO E COMUNICAZIONI
Per informazioni sul contest, contattare Eliana Iuorio (blogger per “Lady in the city”) alla mail ladyinthecity1@gmail.com 
Per eventuali comunicazioni, o richiesta di ulteriori informazioni relative al Premio, contattare info@pkgiordano.it
La partecipazione al concorso implica la conoscenza e l’accettazione di tutte le clausole del presente regolamento.
Data, 9 novembre 2016 
Eliana Iuorio per “Lady in the city blog”
Aldo Cernelli per “P.K. Giordano”

